

# 邯郸老人高套柱寻找沧州籍老班长张文庭 “我想再听你拉一曲二胡”

本报讯(记者 李婉秋)“我和老班长张文庭已经40多年没见过面了。这些年,我一直没有他的消息。我希望借助《沧州晚报》找到他。”日前,家住河北邯郸的高套柱向记者求助。

提起张文庭,71岁的高套柱对他的印象还停留在年轻时候的模样:1米7左右的个头,圆乎乎的脸。

1970年,高套柱到河北张家口当兵。那时,他所在班的班长叫张文庭。因为祖籍同是河间,作为老乡,他们关系一直很好。高套柱说,张文庭话不多,但对班里的战友很关心。除看书学习之外,张文庭最大的爱好就是拉二胡、唱军歌。“我虽

然不知道他拉的是什么曲子,但是觉得很好听,直到现在还记得他当时坐在床边拉二胡的模样。”高套柱笑着说。

1977年,张文庭升为副连长,搬到了连队宿舍住。当年,高套柱退伍了。离开部队时,高套柱来不及和张文庭好好告别。

1978年5月,高套柱写了一封信寄给张文庭。在张文庭的回信中,他得知,张文庭所在的连队要搬走了,不再方便通信。从那以后,两人便失去了联系。“我以前有张文庭的家庭地址和他写给我的回信。后来我搬家了,这些东西都找不到了。”高套柱说。

高套柱只知道张文庭1968年入伍,家住沧州市。至于张文庭的年龄,高套柱记不清楚了,他推测也是70多岁。

去年,有人在沧州组织了一场与高套柱同年入伍的战友聚会。当时到场的有七八十人,但是张文庭并没



张文庭 (照片由高套柱提供)

有去。高套柱也没有从其他战友那打听到关于张文庭的消息。

“我现在上了岁数,很怀念和张文庭在部队的日子。我想找到他,问问他过得好不好,再听他拉一曲二

胡。”高套柱说,他希望借助《沧州晚报》找到老班长张文庭。

(如果您是张文庭,或者您的家人、朋友认识张文庭,请与本报记者联系。联系电话:17772682756。)

## 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



我点赞

### 好心店员

#### 免费修眼镜

市民冯先生:几天前,我的一副近视眼镜放在沙发上,被小孙子坐坏了。近视眼镜的左眼镜片碎了,眼镜框也变了形。我到市区同天超市悦港城店内的一眼镜柜台咨询是否可以维修眼镜。一位女店员检查了一下我的近视眼镜后表示,可以修好,不必买新眼镜。她拿来工具免费为我修好了眼镜。我十分感谢这位店员。

李婉秋 整理

### 公交车长拾金不昧

市民孙先生:前几天,我在市区乘坐226路公交车外出,在四星玻璃股份公司站下车时,不慎将包丢在公交车上。当时,包里有近1万元的现金,还有身份证、户口本、购房合同等重要证件。我发现包丢失后,赶紧去追已经走远的公交车。最后,我在226路公交车终点站纸房乡政府站找到了那辆公交车。公交车长马靖已经将包妥善保管起来,还在寻找失主。马靖和我确认了包内物品后,将包还给了我。我借贵报向拾金不昧的马靖表示感谢。

彭爱 整理



## 《水泥井盖“失踪”安全隐患多》跟踪报道

### 污水井安上了新井盖

本报记者 彭爱 摄影报道



图一



图二

【办好了】近日,新华区仁和居小区1号楼4单元附近,一处“张嘴”的污水井被重新安上了水泥井盖。居民出行安全了。

【新闻回顾】日前,家住新华区仁和居小区的董先生向记者反映:小区1号楼4单元门口附近有一处污水井的井盖缺失了近1个月(图一)。每到晚上,小区内光线很差,小区居民经过此处时都会格外小心。2月10日,本报以《水泥井盖“失踪”安全隐患多》为题报道了此事。

随后,记者就此事联系了新华区维康社区。工作人员表示,社区将与仁和居小区业主委员会协调解决水泥井盖缺失的问题。

【部门行动】消息见报后,维康社区工作人员第一时间联系了仁和居小区业主委员会,并垫付购买了尺寸合适的水泥井盖。新的水泥井盖运到小区后,小区业主委员会的成员联系施工人员将水泥井盖安好了。

2月19日,记者来到新华区仁和居小区1号楼4单元前看到,“张嘴”的污水井已经安上了两块新的水泥井盖(图二)。水泥井盖的周围抹了一圈水泥。施工人员在污水井两侧堆放了一些施工材料,防止往来车辆轧到未干的水泥。

市民董先生说:“现在井盖安好了,我心里的一块石头也落地了。”

## 沧州动物园狮虎山

### 玻璃开裂不安全

工作人员:已预订新玻璃,到货后更换

本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】日前,市民韩女士向记者反映:她和家人于2月22日去沧州动物园游玩时,看到狮虎山西侧的一块玻璃围挡上布满裂纹。一些游客挤在这块玻璃围挡旁观赏动物,让人看着十分危险。

【现场调查】2月23日上午,记者来到沧州动物园狮虎山。在狮虎山西侧的围栏边,记者看到了韩女士所说的玻璃围挡。这块玻璃围挡长约2米,高约1.5米,上面布满了裂纹,和两边完好无损的玻璃围挡形成了鲜明的对比。

记者发现,这块玻璃围挡上贴着一张纸,上面写着“禁止触摸”。这时,一名男士走到布满裂纹的玻璃围挡边,趴在栏杆上观赏老虎(上图)。在记者的提醒下,他才挪到了旁边。“刚才人比较多,我也没注意到这块玻璃上有这么多裂纹,看着还挺危险。”这位男士说,希望有关人员能尽快更换这块玻璃围挡。

【沧州动物园】记者就此问题采访了沧州动物园的相关负责人。对方表示,这块玻璃围挡是去年冬天气温很低的时候出现裂纹的。当时,工作人员就联系生产玻璃围挡

的厂家进行了订货。由于疫情原因,厂家的生产受到了影响,所以没能及时发货。

这位负责人说,前几天,他们又和厂家进行了联系,催促对方尽快发货。这段时间,沧州动物园的安全委员会加大巡查力度,提醒游客避开这块有安全隐患的玻璃围挡。等新的玻璃围挡到货后,工作人员会第一时间进行更换。

### 扫码看视频 新闻料更多

沧州动物园狮虎山西侧的一块玻璃围挡上布满裂纹……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



### 扫码看视频 新闻料更多

新华区仁和居小区内一处“张嘴”的污水井已被重新安上了新的水泥井盖……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

